
Problemes de Geometria per a l’ESO 470 
 
 
 
4691.- La figura està formada per dues 
circumferències tangents exteriors de radis 4, 6. 
Calculeu l’àrea del triangle rectangle ombrejat. 
 
 
 
4692.- La figura està formada per un 
semicercle que conté un rectangle i una 
corda. 
Calculeu el valor 𝑥 
 
 
 
 
 
 
4693.- La figura està formada per un quadrat, un 
rectangle i un cercle que se superposen 
parcialment. Un vèrtex quadrat coincideix amb un 
punt de tangència del rectangle i el cercle. 
Demostreu que l'àrea del quadrat és igual a la del 
rectangle. 
 
 
 
 
 
 
 
4694.- La figura està formada per tres quadrats. 
Calculeu la proporció entre l’àrea blava i l’àrea verda. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
4695.- La figura està formada per un quadrat i dos 
segments que formen 45º. 
Proveu que 
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AB=BC=c

CG=GM=a

CF=NF=b

MH=NE=d

angleDCL=angleDKC

Els triangles DLC, DCK semblants

(a+d)/c = c/(a+b)

[ABCD]=c²

[EFGH]=(a+d)(a+b)

(a+d)(a+b)=c²

[ABCD]=[EFGH]
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4696.- En la figura , el triangle 𝐴𝐵𝐶
∆

 és rectangle 
𝐴 = 90°. 
El punt 𝐼 és l’incentre del triangle. 
Calculeu la mesura de l’angle 𝛼 
 
 
 
 
 
4697.- La figura està formada per dos 
quadrats iguals i tres circumferències de 
radis 𝑎, 𝑏, 𝑐. 
Calculeu les proporcions 𝑎 ∶  𝑏 ∶  𝑐 
 
 
 
 
 
4698.- La figura està formada per un cercle que 
conté triangles equilàters i quadrats. 
Calculeu la proporció entre l’àrea del cercle i l’àrea 
ombrejada. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
4699.- Un quadrilàter verd del qual dos costats són 
tangents a un quadrant de radi r. Calculeu la seua 
àrea 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
4700.- La figura està formada per un quadrat de 
costat 10 que conté un triangle rectangle. 
Calculeu l’àrea del triangle ombrejat. 
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